UBND HUYỆN THANH HÀ            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TR​​ƯỜNG THCS HỒNG LẠC                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                    
             Số      /TBNY                                        

THÔNG BÁO

Về việc niêm yết công khai quyết toán nguồn tài trợ, ủng hộ tự nguyện để tăng c​ường cơ sở vật chất tr​ường học năm học 2018 - 2019



- Căn cứ tình hình cơ sở vật chất của trường THCS Hồng Lạc còn nhiều khó khăn thiếu thốn, chưa đáp ứng tốt cho các hoạt động dạy và học của giáo viên và học sinh;


- Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;


- Căn cứ nhiệm vụ năm học 2018 - 2019, tr​ường THCS Hồng Lạc xây dựng kế hoạch vận động tài trợ, huy động sự ủng hộ tự nguyện để tăng c​ường cơ sở vật chất trường học.

Tổng số tiền nhận từ nguồn tài trợ, ủng hộ: 34.316.700đ

Phần chi:

1. Chi mua sách: 16.016.700đ (có bảng kê kèm theo)

2. Chi sửa chữa cơ sở vật chất: 18.300.000đ (có bảng kê kèm theo)
Tổng chi: 34.316.700đ

Quyết toán trên đã được niêm yết tại văn phòng nhà trư​ờng và đăng tải trên trang web: th-thcshonglac.haiduong.edu.vn từ 7h30 ngày 03 tháng 5 năm 2019 đến 16h30 ngày 17 tháng 5 năm 2019 với mục đích tiếp thu các ý kiến đóng góp của cán bộ, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh, các tổ chức, cá nhân và các nhà tài trợ.


Địa chỉ tiếp nhận ý kiến đóng góp: Tr​ường THCS Hồng Lạc, xã Hồng Lạc, huyện Thanh Hà, tỉnh Hải Dư​ơng hoặc email: th-thcshonglac@haiduong.edu.vn hoặc số điện thoại: 02203.983.024.

Hồng Lạc, ngày 03 tháng 5 năm 2019

                                                                                       Hiệu tr​​ưởng 

                                                                                            (đã ký)

