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KẾ HOẠCH

 Vận động tài trợ, huy động sự ủng hộ tự nguyện để tăng cường 
cơ sở vật chất trong nhà trường – Năm học 2018-2019



- Căn cứ tình hình cơ sở vật chất của trường THCS Hồng Lạc còn nhiều khó khăn thiếu thốn, chưa đáp ứng tốt cho các hoạt động dạy và học của giáo viên và học sinh;


- Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;


- Căn cứ nhiệm vụ năm học 2018 - 2019, tr​ường THCS Hồng Lạc xây dựng kế hoạch vận động tài trợ, huy động sự ủng hộ tự nguyện để tăng c​ường cơ sở vật chất trường học như​ sau:


1. Mục đích:


- Làm cho các ban ngành, đoàn thể, lãnh đạo địa phư​ơng, hội cha mẹ học sinh và các tổ chức, cá nhân biết đư​ợc nhà trư​ờng đang gặp nhiều khó khăn về cơ sở vật chất nên ảnh hưởng không tốt đến chất lư​ợng giáo dục.


- Kêu gọi sự tài trợ, ủng hộ tự nguyện của các ban ngành đoàn thể, các tổ chức, cá nhân, của các doanh nghiệp, của cha mẹ học sinh để tạo thêm các nguồn lực, tăng cường cơ sở vật chất, nâng cao hiệu quả trong việc giáo dục học sinh.


- Sử dụng đúng mục đích nguồn kinh phí được tài trợ để mua sắm thêm đầu sách cho thư viện; mua sắm, sửa chữa cơ sở vật chất đảm bảo minh bạch, công khai.


- Việc làm này góp phần đầu tư bổ sung, sửa chữa cơ sở vật chất để thầy và trò đ​ược dạy và học trong môi tr​ường tốt hơn, chuẩn bị tốt cho kế hoạch xây dựng thư viện xuất sắc. 

2. Đối tượng hưởng lợi:


- Toàn thể học sinh trong nhà trường, các em được học tập và vui chơi trong ngôi trường khang trang, sạch đẹp hơn; giúp các em học sinh rèn luyện kỹ năng sống tốt, khả năng hoà nhập, sáng tạo.

3. Các khoản mục cần đư​ợc đầu tư​, hoàn chỉnh:


- Mua sắm đầu sách cho thư viện tiến tới xây dựng thư viện xuất sắc trong năm học 2018 - 2019.

- Sửa chữa, bổ sung hệ thống điện trong nhà trường phục vụ công tác dạy và học, góp phần nâng cao chất lượng.

4. Cách thức tổ chức thực hiện:


- Lãnh đạo nhà trường xây dựng kế hoạch vận động tài trợ cụ thể và đúng các quy định hiện hành.


- Báo cáo nội dung kế hoạch để Hội đồng trường cho ý kiến và thông qua kế hoạch.


- Báo cáo nội dung kế hoạch trước toàn thể hội đồng sư phạm để toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nắm được, bổ sung ý kiến. Mỗi cán bộ, giáo viên sẽ làm tốt công tác tuyên truyền, vận động để kế hoạch được thực hiện thành công.


- Tổ chức họp giữa lãnh đạo nhà tr​ường với ban liên lạc hội cha mẹ học sinh của nhà trường để thông qua chủ tr​ương, kế hoạch thực hiện.


- Họp phụ huynh toàn trư​ờng theo đơn vị lớp để thông qua kế hoạch, xin ý kiến đóng góp và tổ chức thực hiện (việc làm này có tác dụng tuyên truyền rất lớn).


- Làm tờ trình đề nghị Phòng GD&ĐT phê duyệt kế hoạch vận động tài trợ.


- Kế hoạch vận động tài trợ phải được niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường và trên trang web của nhà trường (th-thcshonglac.haiduong.edu.vn) trước khi tổ chức thực hiện ít nhất 15 ngày làm việc để lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh và các nhà tài trợ.


- Đối tượng vận động tài trợ: các ban ngành đoàn thể, các doanh nghiệp, các tổ chức và cá nhân, các nhà hảo tâm, các bậc cha mẹ học sinh trong nhà trường...


- Mức độ tài trợ, ủng hộ: Tùy theo khả năng tài trợ, ủng hộ trên tinh thần tự nguyện của các ban ngành đoàn thể, của từng tổ chức, của từng cá nhân và của từng phụ huynh, không đ​ưa ra mức cụ thể.


- Hình thức tài trợ: tiền mặt hoặc hiện vật như vàng, đá quý, ngoại tệ... (không tiếp nhận các hiện vật không đáp ứng mục đích sử dụng của nhà trường, hiện vật độc hại, nguy hiểm đối với môi trường, sức khỏe của cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh).

- Thời gian tiếp nhận tài trợ: Trong học kỳ II năm học 2018 - 2019 (từ ngày 20/2/2019 đến hết ngày 20/4/2019, sau khi kế hoạch vận động tài trợ được phòng GD&ĐT Thanh Hà phê duyệt).


- Nơi tiếp nhận tài trợ: Tại tổ tiếp nhận của trường THCS Hồng Lạc hoặc số tài khoản 3713.0.1063056 của nhà trường tại kho bạc nhà nước huyện Thanh Hà.


- Hội đồng trường thông qua kế hoạch vận động tài trợ và kiểm tra giám sát việc thực hiện quy trình vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng nguồn kinh phí được tài trợ. 


5. Cách thức quản lý, sử dụng nguồn kinh phí đ​ược tài trợ:


- Thành lập tổ tiếp nhận tài trợ để tiếp nhận nguồn tài trợ theo quy định.

- Thông báo số tài khoản của nhà trường tại kho bạc nhà nước huyện Thanh Hà: Số TK 3713.0.1063056 


- Lập sổ sách kế toán theo dõi cụ thể sự ủng hộ của các tập thể và từng cá nhân theo quy định.


- Công khai số tiền và hiện vật đ​ược tài trợ với ban đại diện cha mẹ học sinh, với cán bộ giáo viên với cha mẹ học sinh trong toàn tr​ường và các nhà tài trợ bằng hình thức thông báo và niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường.


- Tiến hành mua bổ sung đầu sách cho thư viện, sửa chữa hệ thống điện trong nhà trường (toàn bộ hiện vật được tài trợ sẽ quy đổi ra tiền mặt theo quy định).


- Nếu kinh phí được tài trợ mới bổ sung được một phần cơ sở vật chất thì nhà trường sẽ tiếp tục xây dựng phương án vận động tài trợ ở năm học sau, nếu kinh phí được tài trợ lớn hơn số tiền cần bổ sung thì nhà trường sẽ họp bàn với ban liên lạc hội cha mẹ học sinh và toàn thể cán bộ giáo viên trong trường để tiến hành đầu tư sửa chữa các công trình khác trong nhà trường.


- Cuối năm học nhà tr​ường có trách nhiệm công khai việc thu chi nguồn kinh phí đã được tài trợ đến toàn thể cán bộ, giáo viên, các phụ huynh trong toàn trường và các nhà tài trợ bằng hình thức thông báo và niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường.


- Hội đồng trường có trách nhiệm kiểm tra, giám sát việc thực hiện quy trình vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng nguồn kinh phí được tài trợ. 

                                                                    Hồng Lạc, ngày 5 tháng 12 năm 2018

Chủ tịch Hội đồng trường                               Hiệu trưởng

                                                                                         Bùi Như Cương
Đại diện lãnh đạo địa phương

